

扫码订阅



# “盐城坐标”城市定向赛28日开跑

9月3日下午，“通银地产杯”第四届盐城坐标城市定向赛新闻发布会在通银集团举行。发布会上，活动组织方向媒体和公众通报了赛事的准备情况以及赛事亮点。本届赛事主题为：爱我中华！爱我盐城！

姜振军

据了解，为了庆祝新中国成立70周年，深入践行“两海两绿”新路径，推动全民健身活动的蓬勃发展，由盐城市体育局、共青团盐城市委员会、盐城工学院、中国邮政集团盐城市分公司以及现代快报联合主办的第四届盐城坐标城市定向赛，将于2019年9月28日在盐城东方汽车广场开跑。

“城市定向赛进一步推动了全民运动、全民健身的发展，对于全面加快我市体育事业发展，促进全民健身，具有十分重要的意义。”盐城市体育局副局长杜明东说，盐城城市定向赛的举办，不仅满足了广大市民快乐

运动、趣味健身的内心需求，还增强了市民与城市的互动交流，让人与城市真切融合，发现城市之美，提升城市形象。

盐城团市委副书记周舫在发布会上公布第四届赛事主题：爱我中华！爱我盐城！周舫说，今年是新中国成立70周年，通过蕴含青春、活力的运动，庆祝祖国生日，意义非凡。此外，今年定向赛还特别设置了两条“红色线”，将结合“盐城128个以烈士命名的镇村”“铁军精神”等设置点标任务，旨在通过活动进一步宣传、弘扬盐城红色文化，激励盐阜儿女砥砺奋进。

本届活动得到通银地产、东风悦达起亚、东方汽车广场、安利（中国）公司、中国银行盐城分行、中国移动盐城分公司等众多单位的大力支持和帮助。发布会上，赛事冠名单位——通银集团董事长施凤广表示，10多年来，通银地产不仅发展成为集房地产国家一级开发资质、江苏品牌房企20强于一体，以房地产开发为主，物业服务、建筑装饰等多项产业齐头并进的多元化集团公司，企业还不忘回报社会，热心公益，积极支持盐城体育事业发展，先后多次赞助乒乓球、篮球、国际象棋等赛事，为全市体育运动的发展、全民健身

运动普及作出了应有贡献。

“我们的企业精神也与城市定向赛的赛事情神不谋而合。”施凤广说，通银地产将以冠名此次赛事为新的起点，在打造幸福生活的路上，激情奔跑、步履不停；在为城市引入美好人居的同时，也将“追求健康美好生活”的理念传递给大家。未来，通银地产将继续锐意进取，不断创新，以坚实的品质基础，共建美好盐城。

据盐城工学院体育学院体育部办公室主任、第四届盐城坐标城市定向赛总裁判长宁昌峰介绍，本届定向赛计划招募选手2500人，志愿者和裁判300人，涉及点标70多个，规划10条线路。目前，已招募选手1500余人，已确定新四军纪念馆、青少年活动中心、欧风花街、新龙广场、城北社区、五洲广场等点标30多个。

“在点标任务设置中，将融入更多当下热点话题，如垃圾分类、人工智能等；在运动员打扮方面，会为所有参赛选手准备国旗脸贴印纸以及小红旗等。”此外，考虑到今年是中华人民共和国成立70周年，且恰逢赛事时间为国庆前夕，今年主办方在起终点特别布置了“中华人民共和国成立70周年邮票展”。

## 连云港通报 三起损毁文物案

近日，连云港市文物局召开新闻发布会，介绍了该市文物资源情况以及近年来的工作，并通报了三起损毁文物案件。

据介绍，连云港市现有全国重点文物保护单位9处，省级32处，市县（区）级147处，另有一般不可移动文物近600处，涵盖了古墓葬、古遗址、碑刻造像、古建筑、近现代建筑等类型，门类较为齐全。

在保护文物同时，连云港加大违法案件查处力度，办理了一批典型案件。2018年9月，某单位作为尾矿库新建安全设施工程的建设主体，施工过程中造成市级文保单位九龙口遗址约230平方米被破坏，致使九龙口遗址局部遭到不同程度的破坏。经立案调查，于2018年11月给予当事人罚款40万元的行政处罚。另外，2013年的市级文保单位天福食品店被拆毁案，当事人被罚20万元。同年，省级文保单位东海县大贤庄遗址遭局部破坏，发包荒地的大贤庄村委会被罚5万元。

王晓宇 朱楠

## 女童意外摔伤头 民警一路鸣笛紧急送医

近日，一对夫妻抱着一个头部受伤的女童，焦急万分地来到正在连岛执勤的边防派出所民警面前，女童的头部正在大量出血。意识到女童情况比较危急，两位民警丝毫没有犹豫，当即让一家人上车，随后驾驶警车护送受伤女童快速赶往医院。

由于事发时正值连岛景区车流高峰，从景区游玩返程的车辆在缓慢通行中，民警惠建华见状，立即通过车载喇叭，不停喊话，让路上车辆让道，沿途车主在收到指令后，纷纷避让。很快，一条生命通道被开辟出来，警车一路鸣笛直奔医院。

十多分钟后，女童被送到了149医院急诊室门口，两位民警又协助将孩子送进了急诊室。由于送医及时，经过急诊医生的紧急救治，孩子的伤口停止出血，很快便脱离了危险。得知女童没有大碍后，两位民警也跟着松了一口气，随后悄悄离开，继续回到自己岗位。

王晓宇 朱颖灏

## 画说连云港

9月1日上午，新学期开学第一天，吉的堡海翔幼儿园开展了“小天使牵手大文明”活动，“小天使”们在家长和老师的陪同下，向正在路面执勤的交警送去他们特殊的礼物“心目中最可爱的人”绘画手页，交警叔叔和阿姨现场给孩子们讲解交通安全注意事项，教孩子们看懂交警的手语。

王晓宇 董洪旺 摄影报道

灌云举行田头新闻发布会，推广可复制的“岗东模式”

# 看订单种菜，村里和农户都有钱了

近日，连云港市灌云县南岗乡岗东村举办一场特殊的脱贫攻坚“岗东模式”田头发布会，推广在帮扶工作中形成的岗东经验，展现灌云在脱贫攻坚工作中所取得的成果。

王晓宇 王成

灌云县委书记左军介绍，经过三年多的努力，目前，该县已有2.5万户、7.5万低收入人口脱贫，44个省定经济薄弱村完成转化。低收入人口脱贫率达到76.2%，一般低收入人口脱贫率达到97.2%，省定经济薄弱村转化率达到88%，贫困率从原来的12.2%降到现在的3.3%，脱贫转化成果位居省级重点扶贫县前列。

南岗乡是灌云县出了名的穷地方，2018年5月，江苏省委帮扶工作队入驻灌云县南岗乡岗东村后，工作队经过调研，在农民自愿的基础上，将低效农田以土地入股的形式流转到村集体统一运营，通过对接农产品加工销售公司，以订单生产并保底收购的方式从事高附加值经济作物的种植，如莴苣、辣椒等。这一经营模式既帮助贫困户实现脱贫，又能直接带动村集体经济实现稳定增收，这个做法在灌云县被称为“岗东模式”。

发布会当天，岗东村200亩火红的辣椒田里，一派热闹的丰收喜悦景象。60岁的村民钱英说，自己采摘一天可以赚到70元，除了打工赚取工资外，她家每年还有固定的4400元土地租金，一年下来，家里可以增收1万多元。村里共有15户跟钱英一样的低收入农户就这样全部摘掉了贫困户的帽子。

岗东村在帮扶队的帮助下，村集体收入在不到一年时间，由原先的不足4万元一下子增到了130多万元。村集体有钱后还对无

业可扶、无力脱贫的贫困户，每年拿出公司收益的5%-10%直接兜底脱贫，对土地流转户每年再拿出5%-10%的收益按流转亩数给予补助。工作队进驻仅7个月后，岗东村里的全部贫困户实现脱贫。

“岗东模式”就是一个平台+市场的产业扶贫模式，它有两个关键点，选择好前端的种植农产品，后端的合作公司，二者缺一不可。土地上种什么，不是由农民或者岗东公司说了算，而是由下游的合作公司根据市场的需求来确定。把农产品做成符合市场需求的商品，是帮助农民形成长效增收的有效手段，江苏省委帮扶工作队进驻灌云后，先后启动了47个产业扶贫项目，其中23个已建成达效。

“岗东模式”尝试一年多，已经在灌云当地形成了良好的辐射效应。目前，岗东村已将产业扩大到了周边其他乡镇的贫困村，带领他们共同发展高效农业。同时，灌云县还有6个尚未脱贫的省定经济薄弱村，正在开始复制岗东村的经验。

## 海州区人民检察院 设立公益诉讼专项基金

近日，设立于海州区人民检察院名下的海州区公益诉讼专项基金正式获批。该专项基金数额为300万元，由海州区财政局统一核算和管理，区检察院、公安局、生态环境局、市场监督管理局等单位均可在符合规定的条件下申请使用该基金。

该基金支出范围包括：检察机关或社会团体提起的公益诉讼中所发生的调查取证、鉴定和评估等必要费用；对公益侵害案件举报人的奖励；生态环境应急处置费用；侵害人无财产可供执行的公益侵权案件中受损害公益的修复费用和受害人的救助费用等方面。

2017年公益诉讼工作全面推开后，截至目前，海州区检察院共立案66件，其中行政公益诉讼诉前案件51件，刑事附带民事公益诉讼案件15件。该专项基金的设立，将为维护社会公共利益、保护生态环境和护航公益诉讼工作开展提供强有力的保障。

王晓宇 潘竹梅